
 
 

Združena izjava za javnost 
 

Ministarstva Kosovskih bezbednosnih snaga i 
KFOR-a  

Vežba “ORAO 1” 
 
Kosovske bezbednosne snage (KBS) će izvesti vežbu “’Orao 1” od 20. do 30. Aprila 2012. 
godine. Ova vežba će se odvijati u blizini Peći, Gnjilana i Prizrena. Ova vežba ima za cilj 
uvežbavanje u slučaju prirodnih nepogoda, kada KBS ima za zadatak da podrži 
stanovništvo datih opština. 
 
Sve jedinice KBS-a će uvežbavati i poboljšati svoje sposobnosti vezane za glavni zadatak, 
kao što su GAŠENJE POŽARA, RUKOVANJE OTROVNIM MATERIJAMA i POTRAGA i 
SPAŠAVANJE. Ovom vežbom će svaki od ovih zadataka biti testiran u nekoliko scenarija. 
 
Vežba predviđa podršku KBS-a opštinama i lokalnim vlastima u situacijama masovnih 
nesreća, kada one više nisu u stanju da se sopstvenim snagama nose sa ozbiljnošću 
nesreća. 
 
Vežba proizilazi iz vežbe “Agilni lav 4” koja je održana krajem septembra 2011. godine. 
“Orao 1” je vežba planirana od strane KBS-a, i biće izvedena snagama KBS-a uz komandu 
Kopnenih snaga koja će biti zadužena za nadgledanje vežbe u kojoj će učestvovati 
potčinjene jedinice kao što su Brigada za brzo reagovanje i Brigada za operativnu podršku. 
 
Proces planiranja vežbe je započet u novembru 2011. godine. Tada je određeno i vreme 
održavanja vežbe. KFOR je potpomogao čitavom procesu planiranja i takođe će pružati 
podršku nadzornoj organizaciji u praćenju i proceni čitave vežbe. KFOR će takođe pružiti 
podršku u pripremi završnog izveštaja procene. Samim time će i oficiri NATO i KFOR-a 
aktivno učestvovati tokom trajanja čitave vežbe.  
 
Kosovske bezbednosne snage obaveštavaju stanovništvo o kretanju konvoja KBS-a tokom 
trajanja vežbe od 20. do 30. aprila. Konvoji KBS-a će se kretati lokalnim putevima i 
autoputevima, i na isturenim mestima u blizini gorepomenutih opština.  
 
Tokom vežbe, KBS uverava građane da ni na bilo koji način neće dovesti u pitanje njihovu 
brigu o imovini i njihove građanske slobode.   
 
Savet za predstavnike medija: 
 
Za predstavnike medija će biti organizovane mogućnosti da prate tok vežbe. Predstavnici 
medija će biti posebno pozvani na iste pre odražavanja vežbe. 

 

 
 

Mail: pao@hq.kfor.nato.int 
paonmic@hq.kfor.nato.int 


